

天风证券股份有限公司西安科技路营业部 2021年“金融知识普及月”活动总结

为了投资者树立理性投资理念，增强风险防范意识，远离非法金融活动，我部开展2021年“金融知识普及月·金融知识进万家·争做理性投资者·争做金融好网民”专项活动，在宣传月期间集中面向投资者宣传金融知识、红色金融史和金融风险防范知识等，帮助投资者树立理性投资理念，增强风险防范意识，远离非法金融活动。

一、活动主题标语及信息的传达

西安科技路营业部按照通知要求制作了横幅并组织全体员工学习文件后进行宣传。营业部组织员工学习此次宣传活动的主题：面向金融消费者和投资者，宣传基础金融知识、红色金融史和金融防范技能，帮助投资者理性选择适合自己的产品和服务，增强风险防范意识和责任意识，倡导理性投资，让人民群众更好的共享金融改革发展成果，满足人民群众美好生活需要。



二、微信短信宣传

微信是我们与客户最近的沟通桥梁，利用微信朋友圈进行相关宣传不仅传播速度快、覆盖面广也方便客户了解、学习基础金融知识，提高风险防范意识。利用朋友圈，宣传普及新证券法，针对“雪球”类固定收益产品等高风险产品向投资者进行宣传交易，常态化开展防范打击场外配资等非法证券期货活动的宣传教育，增强投资者识别风险和防范风险的能力，帮助投资者树立价值投资、长期投资理念。

利用营业部短信平台，向营业部客户发送金融知识进万家短信，短信内容为：金融知识普及月，天风证券提醒您：提高警惕，远离非法机构、非法平台、非法产品，“保本保

收益”就是金融诈骗！



懒喵喵.00

金融知识进万家~



金融知识普及月，金融知识进万家，
争做理性投资者，争做金融好网民！

西安市·天风证券(西安科技路营业部)

2021年9月16日 09:04 删除



三、线下：走进创业咖啡街区，办公楼、进社区、进“新东方”培训学校、医药公司、烟酒店老板、小超市、瑞幸咖啡等具有群众基础的地方，进行金融知识的普及和宣传，针对不同群众群体，向投资者提示相关风险，让投资者充分认识金融宣传的重要意义，强化理性投资和风险防范意识。走

进创业咖啡街区，针对办公楼上班族等不同群里，从其信息来源，认知水平等方面入手进行宣传，走进农村针对易对老年人造成侵害的非法金融活动，加强提示和宣传，提高老年人防骗意识和自我保护能力。营业部投教制作漫画，宣传网络金融，宣传金融科技发展，云办公云会议等现代信息技术，提升科技金融在社会的传播效果，营造“争做金融好网民”的良好氛围，引导投资者增强网络安全意识、风险防范意识、提升网络防护技能。









天风证券股份有限公司西安科技路营业部

2021年9月27日